
Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Use social 

media-

Daily/few 

times a day

Use social 

media-

Weekly/few 

times 

weekly

Use social 

media-

About once 

a month / 

few times a 

month

Use social 

media-Never

Use the 

internet-

Daily/few 

times a day

Use the 

internet-

Weekly/few 

times 

weekly

Use the 

internet-

About once 

a month / 

few times a 

month

Use the 

internet-

Never

Visit social 

networking 

sites-

Daily/few 

times a day

Visit social 

networking 

sites-

Weekly/few 

times 

weekly

Visit social 

networking 

sites-About 

once a 

month / few 

times a 

month

Visit social 

networking 

sites-Never

Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents 1147 385 762 362 513 272 81 376 540 150 356 179 199 413 1102 28 5 12 656 158 108 225 396 262 489
Weighted 1147 551 596 323 459 365 100 465 374 208 314 183 193 457 1104 24 4 14 612 157 118 260 363 260 524

284 146 138 45 118 121 25 134 86 38 66 51 65 103 280 3 - 1 143 45 33 63 87 73 124
25% 26% 23% 14% 26% 33% 25% 29% 23% 18% 21% 28% 34% 23% 25% 11% - 10% 23% 29% 28% 24% 24% 28% 24%

C C * I JM ** ** ** *
153 45 108 37 54 62 13 55 56 29 42 23 35 53 149 3 - 1 82 24 17 30 59 41 53
13% 8% 18% 12% 12% 17% 13% 12% 15% 14% 13% 13% 18% 12% 14% 11% - 9% 13% 15% 14% 12% 16% 16% 10%

A * ** ** ** * X
138 46 92 35 65 38 3 60 42 32 36 25 24 53 135 3 - - 82 17 12 27 46 35 57
12% 8% 15% 11% 14% 10% 3% 13% 11% 15% 12% 14% 12% 12% 12% 12% - - 13% 11% 10% 10% 13% 13% 11%

A * F F ** ** ** *
80 18 62 22 34 25 3 21 37 20 25 15 17 22 78 2 - - 40 10 14 17 31 21 28
7% 3% 10% 7% 7% 7% 3% 5% 10% 9% 8% 8% 9% 5% 7% 9% - - 7% 6% 12% 6% 9% 8% 5%

A * G ** ** ** *
66 16 51 6 21 39 9 21 26 11 15 10 18 23 64 2 - - 33 8 10 15 31 17 19
6% 3% 8% 2% 5% 11% 8% 5% 7% 5% 5% 6% 10% 5% 6% 10% - - 5% 5% 8% 6% 9% 6% 4%

A CD * ** ** ** * X
53 23 30 10 15 28 3 11 22 17 16 7 11 18 53 - - - 30 2 4 17 21 12 19
5% 4% 5% 3% 3% 8% 3% 2% 6% 8% 5% 4% 6% 4% 5% - - - 5% 1% 3% 7% 6% 5% 4%

CD * G G ** ** ** * S
33 7 26 11 10 12 1 8 18 6 6 8 8 12 33 - - - 18 4 5 6 13 7 13
3% 1% 4% 4% 2% 3% 1% 2% 5% 3% 2% 4% 4% 3% 3% - - - 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3%

A * G ** ** ** *
21 12 9 2 12 7 - 6 13 1 4 2 1 12 19 1 - - 9 3 2 7 5 5 11
2% 2% 1% 1% 3% 2% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 5% - - 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2%

* ** ** ** *
20 5 15 5 7 8 - 7 9 4 6 3 3 8 20 - - - 11 3 1 5 11 4 6
2% 1% 3% 2% 2% 2% - 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% - - - 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1%

* ** ** ** *
8 1 7 1 5 2 - 1 5 2 3 - 1 3 8 1 - - 5 1 2 1 3 * 4

1% * 1% * 1% 1% - * 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% * 1% * 1%
* ** ** ** *

41 11 30 6 19 16 7 11 15 9 11 3 14 13 41 - - - 18 4 7 13 13 13 15
4% 2% 5% 2% 4% 5% 7% 2% 4% 4% 3% 2% 7% 3% 4% - - - 3% 3% 6% 5% 4% 5% 3%

A * KM ** ** ** *
3 3 - - * 3 1 - 2 - 1 2 - - 3 - - - 1 2 - * * 3 -
* 1% - - * 1% 1% - 1% - * 1% - - * - - - * 1% - * * 1% -

* ** ** ** *
543 292 251 192 218 133 55 215 166 107 147 80 77 239 513 15 4 11 291 77 51 124 167 95 282
47% 53% 42% 60% 48% 36% 55% 46% 44% 52% 47% 44% 40% 52% 46% 60% 100% 81% 47% 49% 44% 48% 46% 36% 54%

B DE E * L ** ** ** * W W
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- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

1. As far as you know, outside of filling prescriptions, what other services are pharmacists in Ontario permitted to do?

Other mentions

Nothing

Don't Know

Advising about drug interactions/ side effects

Refill/ renew prescriptions

Explains how to use medication

Dispose of unused/ expired drugs

Check blood pressure

Diabetes /blood sugar testing/ info

DEM A DEM C

Administer flu shots/ vaccines

Drug information/ advice about medication

Gives advice/ consultation

Gives recommendations/ prescribes

Gender AGE EDUCATION DEM B


